Warum sind Milchkiihe nicht dicker?
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Diinne Kiihe - ,Normale” Kiihe - Uberkonditionierte Kiihe -
niedriger BCS mittlerer BCS hoher BCS

Energiebedarf bei > Ausreichende Hoher
Q Laktationsstart . Korperreserven bei Q Energiebedarf —
nicht gedeckt Laktationsstart hohe Futtermenge
vorhanden

Schwierigkeiten Geringes Risiko Tendenz zu
Q wahrend der von Stoffwechsel- Q Stoffwechsel-
Laktation erkrankungen problemen

Mehr dazu hier:
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: Der Body Condition Score (BCS) ist ein Maf zur Beschreibung der
Ok thtmenge o_<_ier Kond1t10n1eyung von Tieren. Wer_te von 51—3 sind Q ERFOLGSGESCHICHTEY /\Z% ¢ )

www.zuchterfolge.de niedrig und iiber 4 hoch. 3,5 ist der ideale BCS bei der Milchkuh. TIERZUCHT ( )
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